

Помним



9 февраля профессору Владиславу Александровичу Гудкову исполнилось бы 76 лет...

А 4 февраля – полгода, как его нет с нами.

Ушел из жизни человек.
Не дрогнула планета.
Он прожил свой неполный век,
Но не испытал блаженство Света.
До самой смерти он трудился,
Бывало, часто суетился,
Все обеспечивал семью.
Лишь не ценил он жизнь свою!
Он сердце доброе имел,
Помочь всем сразу он хотел,
Но не успел... Дом опустел.
А солнце в небе также всходит,
В последний путь людей проводит,
Рожденья новые встречает,
Земное время отмечает.

**Коллектив кафедры
«Автомобильные перевозки».**